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Druhá část přípravy nové Strategie rozvoje Libereckého kraje 2028+
pokračovala ve dnech 10. až 26. února. Tentokrát se v jednotlivých
pracovních skupinách tvořily vize pro Liberecký kraj na období
následujících deseti let. Strategický dokument reaguje na aktuální
společenské a ekonomické výzvy, mezi které patří zejména digitalizace,
stárnutí populace, klimatická změna, otázky bezpečnosti či migrace.

„Do druhého kola tvorby dokumentu se zapojilo 209 účastníků ze 14 pracovních skupin. Jejich
účastníci jsou dobrovolníci a strategii pomáhají tvořit ve svém volném čase. Pro zaměstnance úřadu,
kteří jsou zodpovědní za tvorbu dokumentu, je zásadní znát potřeby obyvatel regionu, kteří tu žijí a
pracují, proto si jejich zapojení velice vážím, neboť tato jednání přináší velmi zajímavou zpětnou
vazbu,“ uvedl Edvard Kožušník, statutární náměstek hejtmana pro resort hospodářského a
strategického rozvoje.

Další část činností pracovních skupin byla cílena na vytvoření vizí, kam bude Liberecký kraj
v následujících deseti letech směřovat. Pracovalo se s tzv. megatrendy. Nejčastěji napříč
skupinami rezonovaly – stárnutí populace, strukturalizace vzdělávání, zaměstnanost, AI a
další nové technologie nebo i dopady na životní prostředí či geopolitická situace a bezpečnost
nejen v kraji, ale i v rámci Trojzemí, EU či celého světa.

Z vytvořených materiálů bude vybráno několik souhrnných vizí pro konkrétní oblasti a zároveň
i vize hlavní, které budou dále konzultovány napříč odbory krajského úřadu, případně dalšími
subjekty v regionu. Ve třetím květnovém pokračování pracovních skupin se pak na konkrétní
vize budou tvořit aktivity a opatření, které povedou k jejich naplňování.

Veškeré výstupy jsou průběžně zveřejňovány na webu zde: 



www.kraj-lbc.cz/srlk

Veřejnost má zároveň možnost připomínkovat analytickou část připravované strategie, která je
dostupná zde:
https://www.kraj-lbc.cz/urad/odbory/odbor-regionalniho-rozvoje-a-evropskych-projektu/o
ddeleni/oddeleni-rozvojovych-koncepci/rozvojove-dokumenty/strategie-rozvoje-
libereckeho-kraje-2028/podklady-pro-tvorbu-dokumentu

Případné dotazy či podněty je možné zasílat na e-mailovou adresu: srlk@kraj-lbc.cz.
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